

闽北职业技术学院简报

第 一 期

闽北职业技术学院党政办

2019年1月2日

新 年 寄 语

新元肇始，万象更新！伴随着新年的第一缕曙光，我们推开时光之门，翘首拥抱充满生机与希望的2019年！值此新年之际，学院党政领导班子向全体教职员和全院莘莘学子致以新年的问候和美好的祝福！

伫立岁首，回望2018，我们心怀喜悦，充满自豪。2018年，是全面贯彻党的十九大精神开局之年，是决胜全面建成小康社会的关键一年，迎来了庆祝改革开放40周年，是我们伟大的祖国走过不平凡的又一年。这一年，亦是我院不忘初心、砥砺前行、艰苦奋斗、持续进步的重要一年。

功崇惟志，业广惟勤。2018年，学院党政领导班子团结带领全院教职员工，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大精神，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决维护习近平总书记核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。全院上下齐聚智慧、共谋发展，齐心协力、

团结拼搏，各项工作齐头并进。一是党的领导全面加强，政治建设得到强化，扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化。二是落实高校党建重点工作任务，党组织的凝聚力和战斗力不断增强。三是牢牢把握意识形态工作的主导权，宣传思想政治工作得到有效落实。四是有效落实“两个责任”，扎实推进全面从严治党不断深入。五是扎实推进评估整改和深化改革，推进学院事业不断发展。

2018 年全院实现招生 2151 人，社会培训考试 11164 人次；投入 140 多万元完成 436 台学生宿舍空调安装并投入使用，投入 800 万元的体育实训中心建成并使用，投入 1000 万元的图文信息楼进入装修阶段，投入 300 万元的“智慧校园”一期项目完成并使用；技能竞赛获国家级奖项 1 项，省级二等奖 5 项、三等奖 7 项；2018 届毕业生初次就业率达 99.88%，全省排名第 10 位，用人单位对毕业生的满意度均达 98% 以上。同时，扎实推进二轮评估整改工作，以专家组所反馈的问题为导向开展整改，如：持续拓展校企合作，与京东集团电商学院签订战略合作协议，举办了 2018 年南平市新型职业农民电子商务服务乡村振兴培训班；与 360 企业安全集团广泛合作，在我院设立了 360 安全城市网络安全人才教育南平基地，开办了首批网络安全学员培训班。拓展校地合作，与夏道镇签订校镇共建协议，在夏道镇设立终身教育社区大学。加强师资队伍建设，制定了《关于进一步加强师资队伍建设的若干意见》等等。这些成绩的取得，凝聚着广大师生员工的心血和汗水，也展现着我院师生齐心协力、同舟共济的协作精神和无私奉献、团结奋进的风采，更为我院进一步发展奠定了坚实的基础。

2019 年将迎来新中国成立 70 周年，是我国决胜全面建成小康社

会，实施“十三五”规划的关键之年，也是我们深入推进学院全面深化改革和跨越发展的重要之年，学院将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大精神和党的教育方针，全面贯彻高校思想政治工作会议精神，坚持党对高校工作的全面领导，按照市委、市政府和省、市教育工委的统一部署，坚持“立德树人”，牢牢把握社会主义办学方向，以第二次党员大会召开为契机，以第二轮人才培养工作评估回访为抓手，持续推进全面深化改革、持续推进内涵建设、持续推进产教融合、持续推进服务社会，不断提高教学质量和办学水平，不断提高全体学生的满意度，不断提高全体教职员工的获得感。

老师们、同学们，新的一年已来临，让我们肩负起新时代赋予的历史使命与责任，秉承“笃行善思，致用创新”的校训，乘风破浪、奋勇拼搏，共同谱写闽北职业技术学院科学发展、跨越发展的新篇章！

最后，衷心祝愿大家新年快乐、身体健康、阖家幸福、万事如意！

中共闽北职业技术学院委员会
闽北职业技术学院
二〇一九年元月

本期责编：王 慧

编审：蔡 军

印发 30 份
